Téma: Négyszogek, terliletszamitds NEV: ...,

(1) Igaz vagy hamis?
(a) A paralelogrammanak van parhuzamos oldalparja. ...
(b) Van olyan deltoid, ami trapézis. ...
(c) Minden rombusz paralelogramma. ...

(d) Ha egy négyszbégnek van szimmetriaatléja, akkor bizto-
san paralelogramma. .

(e) A négyzet egyben téglalapis. ..

(2) Szédmitsd ki, hogy hany fokos az dbran az « -val jeldlt sz6g! Ne csak
végeredményt irj, a szamitast is!
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(3) Végezd el az alabbi mértékvaltasokat!

(A) e, m2 =0,012dm?2 = ....ccoeeevvnn CM2 = ., mm?

(4) Hazz nyilat a sokszogekt6l azokhoz a képletekhez, amelyekkel a
terlletik kiszamithato!
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(5) Adott a kdvetkez6 négyszog:

oldalai:a=10cm,b=5cm,c=3cmésd =6 cm.
atléi: e =5,7cmésf= 8,7 cm.
magassaga: m = 4,3 cm.
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(b) Vvalaszd ki a megfelel6é adatokat, majd szamitsd ki a keriletét
és teriletét!

(6) Adott egy 3,5 cm sugaru koér, abban egy o = 90°-0s kozépponti
sz6g.
(a) Mekkora e 90°-0s kdzépponti szogh6z tartozé koriv hossza?

(b) Mekkora e 90°-0s kdzépponti sz6ghoz tartozé mekkora a korcikk
tertlete?



